

## РЕЦЕНЗІЯ

рецензента – доктора юридичних наук, професора

**Логвиненка Бориса Олексійовича**

на дисертацію

**Шнурко Яни Вікторівни**

«Адміністративно-правове регулювання взаємодії Національної поліції України з медіа (засобами масової інформації)»

Дисертаційне дослідження Я.В. Шнурко «Адміністративно-правове регулювання взаємодії Національної поліції України з медіа (засобами масової інформації)», виконане на актуальну тему, має істотне теоретичне і прикладне значення, містить достатнє наукове обґрунтування висновків і пропозицій.

Наукова новизна отриманих авторкою результатів полягає в тому, що робота є однією із перших спроб визначити особливості адміністративно-правового регулювання взаємодії Національної поліції з медіа.

Наукові положення, узагальнення і висновки проведеного Я.В. Шнурко дослідження, є належним чином обґрунтованими та достовірними, оскільки їх обумовлено здійсненим аналізом та використанням статистичної інформації, науковими положеннями та публікаціями.

Рецензована праця носить комплексний, системний характер і відзначається високим рівнем наукових узагальнень. Дисертаційне дослідження є чітко структурованим: складається із вступу та трьох розділів, які об'єднують вісім підрозділів.

В роботі також є необхідна кількість наукових публікацій. Список літератури налічує більше 200 джерел, серед яких достатньою мірою представлені як наукові роботи, так і нормативно-правові акти. Робота носить не лише теоретичний, а й прикладний характер, що підтверджується наявністю актів впровадження у освітню та наукову діяльність.

Оцінюючи формальні якості рецензованої дисертації, можна стверджувати, що вона виконана в основному з дотриманням наукового стилю, авторські позиції викладені досить чітко і переважно належним чином



аргументовані. Результати дисертаційного дослідження належним чином висвітлені у достатній кількості наукових статей, а також пройшли апробацію на різноманітних наукових конференціях та інших заходах.

Незважаючи на високий рівень вирішення завдань дослідження здобувачкою, окремі положення дають підстави визнати їх дискусійними. До таких слід віднести:

1. Розглядаючи взаємодію поліції з медіа в Україні, авторка зводить її до широкого та вузького розуміння. Однак, з тексту роботи незрозуміло який підхід до розуміння організації взаємодії Національної поліції з медіа слід вважати пріоритетним. Отже, авторська позиція з цього приводу потребує додаткової аргументації.

2. Певним недоліком можна вважати доволі складну класифікацію функцій взаємодії поліції з медіа як порівняно самостійних напрямків діяльності, які слугують забезпеченню узгодженої діяльності залучених у цей процес учасників та досягненню її позитивних результатів (підрозділ 2.2) роботи. Наведений авторкою критерій було б доцільно конкретизувати, зосередивши увагу на безпосередньо на функціях взаємодії.

3. По тексту дослідження та у його висновках дисертантка наголошує на участі медіа в здійсненні громадського контролю за діяльністю поліції, що має сприяти покращенню поліцейської діяльності у цілому. Разом із тим, авторська позиція щодо доцільності таких новацій не представлена у роботі належним чином, що не дає можливість погодитись із вказаною пропозицією, або ж заперечити її.

4. Проводячи аналіз зарубіжного досвіду організації взаємодії поліцейських органів європейських держав з медіа авторці не завадило б зосередити увагу на передових демократичних державах світу, а не обмежуватись окремими країнами з числа учасниць Європейського Союзу.

5. Робота має низку стилістичних неточностей, які варто доопрацювати в ході підготовки до захисту.



Незважаючи на перераховані зауваження дисертаційне дослідження Яни Вікторівни Шнурко за темою: «Адміністративно-правове регулювання взаємодії Національної поліції України з медіа (засобами масової інформації)», є самостійною, завершеною науковою працею, в якій отримані нові науково обґрунтовані результати, що в сукупності вирішують важливе наукове завдання, підготовлене на достатньому рівні викладення матеріалу, зміст якого відповідає вимогам п. 6 – 8 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, а отже роботу може бути рекомендовано до розгляду та захисту на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю «Право».

**Рецензент –**

**доктор юридичних наук, професор**

**професор кафедри адміністративного права,**

**процесу та адміністративної діяльності**

**Дніпропетровського державного**

**університету внутрішніх справ**



**Борис ЛОГВИНЕНКО**

Підпис  
*Логвиненко*  
ЗАСВІДЧУЮ  
фахівця відділу кадрового забезпечення  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ



*В. Журавель*